

越来越多新能源汽车品牌销售新布局

展车进商场既要颜值更要安全

近日,厦门一商场内,一名男童启动新能源展车后撞上手扶电梯,所幸未造成人员伤亡,事故原因正在调查。此事一出,立刻在网络上引发热议。不难发现,这两年,我市不少商业综合体都开设了新能源汽车门店或展位,这些品牌为何纷纷选择入驻商场?商场内摆放展车是否安全?品牌方、商场方采取了哪些防范措施?25日下午,记者进行了走访调查。



开进商场的新能源车行。记者沈佳颖

越来越多新能源车开进商场

在市区万象城一楼,每隔几米就有一家新能源汽车门店,小鹏、蔚来、比亚迪、奥迪、极氪、东风……细数下来共有十几个品牌。走进其中一家品牌汽车的门店,木制简约的大厅内摆放着两辆展车,时不时有消费者进店咨询。该店市场部经理王观华介绍,该品牌2021年入驻万象城,门店占地近300平方米,展车可以供消费者预览外观内饰、试坐座椅。

事实上,早在两三年前,各大新能源汽车品牌就已开始陆续进入商场。印象城相关负责人称,目前,印象城内有七八家新能源汽车门店,数量较之前有所增加。各大品牌纷纷入驻,一方面是由于成本考虑,在商场设店比传统店铺成本更低,且部分商场还会提供补贴;另一方面,新能源汽车以家庭为主要客群,这与商场的消费群体恰好契合。

展车仅用于展示并不能驾驶

那么,越来越多的新能源汽车“开”进商场,是否存在安全隐患?会不会出现误启动事故?对此,印象城

负责人认为,儿童启动新能源展车属于小概率事件,基本不太可能发生。因为商场内的展车仅仅用于展示,正常情况下是锁死、开不动的;如果需要试驾,商场外会有专用的试驾区提供给消费者。

王观华介绍,与传统的轿车相比,新能源车的系统都比较智能,甚至不需要插钥匙就可以启动。因此,某品牌专门为展车设置了一种“展车模式”。“进入这一模式,汽车的动力装置会被禁用,即使踩油门,汽车也不会有反应,就像手机开启了青少年安全模式。此外,门店地面还安装了阻轮器,防止展车意外移动。当亲子家庭来看车时,我们的销售人员也会提醒家长看护好自己的小孩。”

除此之外,其他品牌也开发了相似的智能程序,确保汽车静态展示安全性。“通过这几年的发展,各个品牌在展车上还是有一套比较规范、成熟的操作标准和流程。”印象城负责人表示,“商场更多管控的是更换展车时车辆的进出,每次更换都会选择非营业时间,并遵循商场内规定路线进入。此外,新能源试驾区都在地下车库完成充电,商场会采取相应措施保障电压安全。”

本报记者沈佳颖

我市捐献造血干细胞志愿者将增至75人

南通大学研究生王一钦成该校首例

晚报讯 25日,南通大学为该校马克思主义学院研究生王一钦,举行了隆重的捐献造血干细胞欢送会,号召广大师生向他学习。王一钦同学也因此成为南通大学首例造血干细胞捐献者,也将是我市第75名捐献造血干细胞志愿者。

王一钦现为南通大学马克思主义学院研21级思政方向的一名研究生,是一名退役大学生士兵,也是一名红十字志愿者。2021年7月6日,刚大学毕业的王一钦无偿献血时采集血样加入了中华骨髓库,正式成为一名红十字造血干细胞捐献志愿者。

今年5月9日,市红十字会接到中华骨髓库江苏省分库通知,王一钦与一名2005年12月出生的女性白血病患者配型成功。惊喜之余,王一钦毫不犹豫地答应捐献,并获得了父母的理解支持。5月11日,在南通大学红十字会的见证下,王一钦签署了《志愿者再动员回执》。5月19日,中华骨髓库江苏省分库下达了高分辨采样的通知,为了让患者尽快获得救治,第二天王一钦便来到市血站进行高分辨血样采集。幸运的是,高分辨配型结果相合,不到一周就接到体检通知。当时王一钦正在外地参加实践,完成实

践后便立即回到南通。5月29日,在市红十字会工作人员的陪同下,王一钦进行了全面健康体检,体检结果符合捐献条件,王一钦进入了待捐状态。

6月13日,中华骨髓库江苏省分库下达了造血干细胞采集通知,安排王一钦在6月25日入住南通大学附属医院,6月30日进行造血干细胞捐献采集。捐献期间,市红十字会将安排专人全程做好服务保障,确保王一钦的大爱种子结出希望之花。

据记者了解,从2015年10月在部队服役期间第一次无偿献血以来,王一钦坚持定期捐献全血,至今已累计捐献5400毫升,于2023年2月荣获了2020—2021年度全国无偿献血奉献奖铜奖。此次捐献造血干细胞,这让王一钦再次用实际行动诠释了什么是凡人善举,体现了一名退役大学生士兵、一名中华骨髓库的志愿者的责任和担当,彰显了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

据悉,目前我市共有18386名红十字志愿者采样加入中华骨髓库,有74名志愿者成功捐献造血干细胞,挽救了74名血液病患者的生命,让74个家庭重获希望。

记者李波 实习生张爱绒

更俗剧院

最新演出信息

朱一龙、倪妮主演《消失的她》

倪大红、惠英红主演《我爱你!》

周润发、袁咏仪主演《别叫我“赌神”》

7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会

7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市“火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

快乐8游戏3.68亿大派奖火热进行中!

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年快乐8游戏派奖活动。

派奖时间自快乐8游戏第2023149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。本次派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖上奖三部分组成。

“选十中十”特别奖,奖金总额预先安排5000万元。每期安排500万元,由当期选十

玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元;“选九中九”特别奖,奖金总额预先安排900万元。每期安排30万元,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元;特定玩法奖上奖,奖金总额预先安排3.09亿元,对选六、选五、选三、选二部分奖等进行派奖。

福彩快乐8,向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万